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BEEEEESHK 0.600420 0.606450
A0B59 BB BB/ T— 0.000000 0.000000 100.00
A= o 0.000000 0.000000
AOBED  JUNIVERGY(#) GEEEEESH | 0000560 0.000560 100.00
A0G61 [ JREEBAEZYT—EX(H) 0.000230 0.000230 100.00
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UhTEREEE]
= oy - EBRBHRE BRI RE
sRES ESERES A=a-% | T | Baang | EETEBENoLED
X=—21—A 0.000000 0.000000
YELR 0.000212 0.000212
YELE 0.000318 0.000318
s e A=a1—D 0.000339 0.000339 BEINRBEOSLEENLDZ
A0664 TOENT ) F(kk) TTTTE i i 97.76 Bl
WELE 0.000355 0.000355
A= 1 —G(EE) 0.000600 0.000600
(BEB)EEELR 0.000502 0.000502
A=2—A 0.000000 0.000000
. . A=31—B 0.000393 0.000393
A0666  |(HK)FEAM S EIF/T—X TR o oooERE P 100.00
(BEB)EEELR 0.000547 0.000547
A=2—A 0.000000 0.000000
A0BB7  |fzAtzAIFS—(H) A= a1—B(EE) 0.000341 0.000341 100.00
(BEB)EEELR 0.000000 0.000000
A=2—A 0.000000 0.000000
A0668 (BR)RES - BREFEEOCY A =21 —B(&E) 0.000000 0.000000 100.00
(BEB)EEELR 0.000000 0.000000
A0670 (B BIRBEEAN 0.000099 0.000099 —
A0B73 |(#)C ¥Ry bH—ER(/R= 3 0.000499 0.000499 100.00
A0676  |KBN(#£) 0.000630 0.000630 100.00
X=—2—A 0.000000 0.000000
A0B77  |(H)LBSWEH A=a1—B 0.000000 0.000000 100.00
(BEBE)EXEELR 0.000445 0.000445
A=—2—A 0.000000 0.000000
WL 0.000000 0.000000
WIS 0.000000 0.000000
FEITTD 0.000000 0.000000
WELTE 0.000000 0.000000
s . A=a—F 0.000000 0.000000
A0BB0 | RBIFI—(H) WELTTE 0.000000 0.000000 100.00
WELT 0.000000 0.000000
A=a—] 0.000000 0.000000
A=a—J 0.000000 0.000000
WELTK 0.000000 0.000000
(BEB)EEELR 0.000134 0.000134
- . . A=2—A 0.000000 0.000000
A0681 SARKREIRILF—(4) BEREEESHE pipppses O 00538 100.00
A0683  |kHEBEIE () 0.000326 0.000326 100.00
A0685  |BERIEHE L&A T RILFE—(4) 0.000446 0.000446 100.00
A0B87  |(M)F¥—L K547 0.000548 0.000548 100.00
X=—21—A 0.000023 0.000023
A0BBY  |RB—T 1 T (¥) A= a1—B(EE) 0.000589 0.000589 100.00
(BEB)EEELR 0.000588 0.000588
A0GY0  |REBRT— kT HILE—(H) 0.000417 0.000374 128 |RROBBUOBRENEOZ
X=—21—A 0.000352 0.000352
VY 0.000599 0.000599
FELTIE 0.000377 0.000377
PR 0.000354 0.000354
A0B92 | IBAERK(H) R 0.000360 0.000360 100.00
R 0.000000 0.000000
wELTIE 0.000000 0.000000
(BEE)EXELKE 0.000398 0.000398
A0693  |FRHH R (#) 0.000405 0.000405 100.00
A0695  [KM/S7— (%) 0.000553 0.000553 100.00
A0696  |(%k)Okazaki 0.000343 0.000343 100.00
X=—1—A 0.000000 0.000000
VY 0.000174 0.000174
A0698 ()T IH > A=2—C 0.000262 0.000262 —
PR 0.000348 0.000348
(BEE)EXELK 0.000179 0.000179
A0699  |()EIES K HER 0.000299 0.000299 100.00
A0702  [MB= L H R (%) 0.000521 0.000521 100.00
A0703  [JREFL—F 4 25 (#) 0.000353 0.000353 —
A0704 Castleton Commodities Japan& Rl&tt 0.0004293% 0.0004293% —
A0705  |#FE () 0.000429% 0.000429% 100.00
A0708  |T7 - 94—8—-547YYa—>3(#) 0.000434 0.000434 100.00
X=—1—A 0.000345 0.000345
A0709 |4£FEWMRMEVALE A= a1—B(EE) 0.000229 0.000229 100.00
(BEE)EXELA 0.000231 0.000231
A0711 (#)RenoLAbo 0.000585 0.000585 100.00
A0712  |[7—9ILTH/BS—X(#) 0.000052 0.000052 100.00
AOT14 [T w5 (#) 0.000524 0.000524 86.27 %%?jggﬁo$$%ﬁ‘ LbD%E
A0715 ()4 XTH+P— 0.000444 0.000444 100.00
A0716 LEVHR(HE) 0.000439 0.000439 100.00
A0718  |(#k)B &K 0.000342 0.000342 100.00
X=—2—A 0.000000 0.000000 ] R
AOT20  |L B < £BA(HE)(B:(H)afterFIT) FETTE 6.000396 6.000396 96.39 %%¢fgg1gm$§a ho0%
(BEE)ZEEER 0.000109 0.000109 -
A0721 HINEEXE () 0.000524 0.000524 100.00
A0722 YV R SARS—IXH—EXRFREH 0.000496 0.000496 100.00
A0726 [\FRI>O=v1) 5 #) 0.000000 0.000000 100.00
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LhsEEEERES]
= oy — EBRBHRE REELHHRE
sRES ESERES A=a-% | T | Baang | EETEBENoLED
X=—21—A 0.000000 0.000000
s A=2—B 0.000000 0.000000 BEARBEOSLENLDZ
A0T29 | #RBA(R) A= —C(RRE) 0.000678 0.000678 6980 |Zot-0
(BZEE)REELRK 0.000426 0.000426
A0730 B E CISHEA(H) 0.000422 0.000422 100.00
A0732 |(M)BEMNSEHYRTFIFI— 0.000000 0.000000 100.00
A0733 |BEAIEEHNHR) 0.000380 0.000380 100.00
X=—21—A 0.000000 0.000000
- A=21—B 0.000124 0.000124
AOTST ()T A 7T T D~ TG E) 0.000416 0.000416 100.00
(BEB)EEELR 0.000307 0.000307
A0738  |(BR)TIN—TTFD— 0.000528 0.000528 100.00
A0739 |BHI=a—IF+T—(#) 0.000478 0.000478 100.00
A0740 |t & LEH(K) 0.000471 0.000471 100.00
A0742  |(#0)8BA 0.000484 0.000484 100.00
A0743  [T&TIF S —(#) 0.000440 0.000440 100.00
X=—21—A 0.000000 0.000000
A0744  (BR)IL—2 A= 2 —B(EE) 0.000194 0.000194 100.00
(BEB)EEELR 0.000193 0.000193
A0746 | IFAhEREE/ ST —(#F) 0.000000 0.000000 100.00
A0747 __ [SustainableEnergy(#) 0.000488 0.000488 100.00
A0748 |[BEOEE KIEZLEHHH) 0.000246 0.000246 100.00
A0752 |48 =+ rFILILiEE#) 0.000438 0.000438 100.00
X=—21—A 0.000263 0.000263 - }
A0753  [R—LBH LI+ S—() ) 0.000604 0.000604 86.93 gﬁffaé‘;?ﬁ?ﬁ?—% R
(BEB)EEELR 0.000597 0.000597 i -
A0754 |(M)EDETAE 0.000576 0.000576 100.00
A0758  |[(#)HPEIRILF— 0.000605 0.000605 100.00
A0759  |(#)V U —URUF v —21 0.000611 0.000611 100.00
A0760  |=mEaE(H) 0.000593 0.000593 100.00
A0761 (B & 0.000425 0.000425 100.00
A0762  |=MEH(K) 0.000451 0.000451 100.00
AO764  |;h#BET T REAF(HE) 0.000578 0.000578 100.00
A0770  |[(#)IEL EA 0.000406 0.000406 100.00
A0772  |(#)T X2 0.000334 0.000334 100.00
A0773  [(#&)Qvou 0.000388 0.000388 100.00
A=—2—A 0.000000 0.000000
PO (BEB)EXEELR 0.000413 0.000413 100.00
A0781 () ADREH 0.000583 0.000583 100.00
A0783  |(M)FREAH 0.000480 0.000480 100.00
A0785 |(#)VA VT4 TSR 0.000432 0.000432 100.00
X=—2—A 0.000410 0.000410
AOT8S [Y.W.C.(H) (BEE)EZXELHA 0.000465 0.000465 100.00
A0792  |(MTIFP— 0.000409 0.000409 100.00
X=—21—A 0.000000 0.000000
¢ A=21—B 0.000300 0.000300
A0793  |TGA Y b/RRITFT—(#k) SRR oo00588 o o05588 100.00
(BEB)EEELR 0.000071 0.000071
A=2—A 0.000000 0.000000
A0796 |REBEHIB LT 4 7 (k) A= a1—B(EE) 0.000529 0.000529 100.00
(BEB)EEELR 0.000528 0.000528
A0798  |(#)7 75 T— 0.000454 0.000454 100.00
A0799 |ZEHCHF v EZILIFT—(%) 0.000385 0.000385 100.00
A0800 |(#k)Meisin 0.000557 0.000557 100.00
A0B02  |KEBESHRYH— h(H) 0.000000 0.000000 95.93 %%?fgmﬁ@g*% LT
A0803  [HES—TLET 3 () 0.000593 0.000593 70.91 %%?jggﬁ@$$% o0
A0806 WL BREUBEARE) 0.000102 0.000102 100.00
X=—2—A 0.000266 0.000266 o L
A0S07  |BHEA(K) AL B 0.000406 0.000406 117 ﬁ%?)ggﬁ@$$%ﬁ‘ L0z
(BEE)SEELE 0.000383 0.000383 ==
A=2—A 0.000000 0.000000
A0808 FEET A b7 — (%) A= 1 —B(EE) 0.000057 0.000057 —
(BEB)EEELR 0.000010 0.000010
A0809  |[®EEH(K) 0.000497 0.000497 100.00
A08B10 |7 SWE(H) 0.000601 0.000601 100.00
X=—2—A 0.000000 0.000000
A0812 SRTFO—(*%k) A =2 —B(&E) 0.000386 0.000386 100.00
(BEB)EEELR 0.000386 0.000386
A0B17  |[#)BAEIFO— 0.000446 0.000446 100.00
A0818  |EDF Trading Japan(#) 0.000482 0.000482 100.00
. s on A=a—A 0.000000 0.000000
AOBIS (RS LR - Twiiy (BEB)EEELR 0.000000 0.000000 100.00
A=—2—A 0.000000 0.000000
A0820  |(#)T v k A=21—B 0.000000 0.000000 100.00
(BEB)EEELR 0.000000 0.000000
A0821 A - AR—R (k) 0.000554 0.000554 100.00
. A=a—A 0.000000 0.000000
A0B22 | RBAIA () (BEBEEEEHR 0.000000 0.000000 B
A0824  |(#k)lQg 0.000463 0.000463 100.00
A0825  |TFT—HTS5A(#%) 0.000460 0.000460 100.00
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LhsEEEERES]
= oy - ERSHRE | BEAHLRY | B850 . -
E8ES BRERES *=a1-% (t-COo/kWh) | (t-COo/kWh) | JTBIER(%) RETERD SRS
X=—21—A 0.000000 0.000000
YELR 0.000000 0.000000
YELE 0.000167 0.000167
A=31—D 0.000213 0.000213 BEARBEOELENLDZ
A0B26 |(#R)FPS AZa1—E 0.000305 0.000305 9338 Bt
WELE 0.000397 0.000397
A= 1 —G(EE) 0.000592 0.000592
(BEB)EEELR 0.000576 0.000576
A0827 | KEEZ %D ABH(K) 0.000308 0.000308 100.00
X=—21—A 0.000539 0.000539
A0B29 )L 72 (BEB)EEELR 0.000249 0.000249 100.00
A=2—A 0.000000 0.000000
A0831 BELEHENH) A= a1—B(EE) 0.000550 0.000550 100.00
(BEB)EEELR 0.000491 0.000491
A0835  [AIREZE(H) 0.000405 0.000405 100.00
A0838 |(#k)stc 0.000739 0.000739 100.00
. . X=—2—A 0.000114 0.000114
IEIFO— .
A0B3S (HRTETF Y (BEB)EXEELR 0.000594 0.000594 100.00
s . . A=2—A 0.000089 0.000089
2 U a—t, g
A0840  |F—RITFIYV ) a— 3 X (#) BEEEEESE 5 00600 & B65555 100.00
A0843 |V b I+ T—(H) 0.000587 0.000587 100.00
A0B44  |FBETF 7 RH 5 LVEN(HE) 0.000909 0.000909 —
A0847  |#IEHL - H—BTF T —(¥) 0.000512 0.000512 100.00
o= A=31—A 0.000000 0.000000
A0B4S | RES () (BEB)EXEELR 0.000393 0.000393 100.00
A0851 (#H)BERAHSWEH 0.000294 0.000294 100.00
A0852  |#REEV Y —2 I DU—(¥k) 0.000373 0.000373 100.00
A0853 | —MBHEEAARLEBEEEI U IRLF—ERBS 0.000000 0.000000 100.00
X=—21—A 0.000304 0.000304
| A ESL A S LVE
A0BS4  BRILH B NBAK) (BEB)EEELR 0.000445 0.000445 100.00
A=—2—A 0.000295 0.000295
A0857  [(B)/8T—T v R A=21—B 0.000430 0.000430 100.00
(BEB)EEELR 0.000368 0.000368
. A=—2—A 0.000000 0.000000
\ I _— .
A0859 WHOHPRRILFNLE—(K) (BEB)EEELR 0.000450 0.000450 100.00
A0860  |RBEEER(K) 0.000625 0.000625 100.00
A0863 (k)i 0.000582 0.000582 100.00
A=—2—A 0.000077 0.000077
. . WL 0.000000 0.000000
I —_—— X
A0865 |HIEIFILF—H—EX(HK) T e e 100.00
(BEB)EXEELR 0.000521 0.000521
A0B66 (M)W LEIFO— 0.000299 0.000299 100.00
A0867 | DRT— k8T —(#k) 0.000137 0.000137 100.00
A0868  |(#)RY LY —ER 0.000527 0.000527 100.00
A=a1—A 0.000000 0.000000 REBEEHEALTVLEEED
el BEREEESE |5 600308 4666308 R T
A0870 |RELLIA R (#k) 0.000306 0.000306 100.00
A0871 |BRIS#HIT V=R —YFAI)Y 0.000466 0.000466 100.00
S X—21—A 0.000000 0.000000
pae ML B (BEEFLELH 0.000000 0.000000 i
A0874  |(Bk)L\NFHH B LY 0.000471 0.000471 100.00
i = X—21—A 0.000427 0.000427
A |l R BEEFEELH 0.000431 0.000431 i
NG 5N
A0B80  |(H)DBTARILE— 0.000419 0.000419 717 %%igg{g@s#% T
A0881  [IIEAEZE(HE) 0.000447 0.000447 100.00
A= —A 0.000000 0.000000
WL 0.000000 0.000000
A0882  |(#k)JERA Cross I D D 100.00
(BEE)ZXEEER 0.000318 0.000318
e | A=2—A 0.000000 0.000000
A0883  |FREEE LLIE (k) EEEEEEsE B B 100.00
A0886  [(#§)UAR>IFT— 0.000939 0.000939 100.00
A0888 [(Mp)ABZ UI—3> 0.000551 0.000551 100.00
X=—2—A 0.000000 0.000000
A0890  |(#)UPX A=1—B 0.000396 0.000396 100.00
(BBE)ZEEER 0.000450 0.000450
A0893  [MirainD I+ P—(¥%) A=a2—A 0.000492 0.000492 —
A0903  [IiO5Y—Y T RILE—(4k) 0.000487 0.000487 100.00
S A=a1—A 0.000000 0.000000
A0905 YRR EL R (BEE)EEZELR 0.000055 0.000055 e
A0906  [(#&)7 A E/NAIL 0.000617 0.000617 100.00
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- ERGERH BREFERE ) -
&S EaBREE (t-CO2/kWh) (t-CO2/kWh) EER( | DR CSED RS

LEEBAT Y FT—75 (F) 0.000423 0.000423

2[RRBAF Y FT—5 () 0.000423 0.000423

EREAT—5 U KR 0.000423 0.000423

4| BBART— 7 v F () 0.000423 0.000423

5[ EENEEE () 0.000423 0.000423

6| EE 2B () 0.000423 0.000423

7[FEBAF v 7 —5 ) 0.000423 0.000423

8| EE /2 B () 0.000423 0.000423

o[ AN B S 3E B () 0.000423 0.000423

10 4B S () 0.000694 0.000694 oo7g (REAHBMOFRINLOR
(CEEREFEE) ORSD, BREBAGICARSREEED T\ SRECERTSRATT.
SRB LI D BERBFEE A BT OREEE L CHE - ARUCI\FT,
REE [ 0.000422

BEBHBEDRE UICIHE GRS RIAIC R 315

OBEHFLBE, BEENRNZEEHEE ERILESE) MUBBREEMRAGFLEDHECHSNT, HEBEBR_BICERAEESE GHEGIIENE KWh) X 2B 19RE
(t-CO/KWh) XHIEXR) &, ERBEEN'S I\FERHHIGSNIEERIDEAICH > TRET DI BURADHHEE LIRICIEFIDCENTEET.

2 E T FHE(E-CO:/kWh) 0.000423
FITH# IE 3 1.01
JEFITAHESR 1.01
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